



В Железногорске несовершеннолетний местный житель подозревается в причинении тяжких телесных повреждений отцу с применением оружия



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия).

Установлено, что 23.08.2022 подозреваемый, находясь на балконе квартиры дома на ул. Мира г. Железногорска, на почве личных неприязненных отношений к отцу, нанес ему один удар ножом в область груди, чем причинил тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1726622>